
STIPRIOSIOS SRITYS 

 

SRITIS TEMA RODIKLIS RAKTINIS 

ŽODIS 

RODIKLIO APRAŠYMAS 

(Mokytojai, mokiniai, tėvai) 

APKLAUSOS REZULTATAI 

(Mokytojai, mokiniai, tėvai) 

I. 2.Ugdymas(is) 

ir mokinių 

patirtis 

2.2 Vadovavimas 

mokymuisi 

(dviejuose 

srityse 

mokytojai ir 

vienoje srityje 

mokiniai). 

2.2.2 Ugdymosi 

organizavimas 

Mokymosi 

džiaugsmas 

 

Moku planuoti ir vesti 

pamoką 

100 proc. mokytojų ( 46,2 proc. – 

visiškai sutinka su teiginiu, 53,8 

proc. – sutinka su teiginiu) 

Įvairovė 

 

Gimnazijoje vyksta įvairios 

netradicinės pamokos: 

integruotos projektinės ir kt. 

80 proc. mokinių pritaria šiam 

teiginiui 

Gimnazijoje vyksta įvairios 

netradicinės pamokos: 

integruotos projektinės ir kt. 

90,6 proc. tėvų pritaria šiam 

teiginiui 

 

II. 2.Ugdymas(is) 

ir mokinių 

patirtis 

2.3 Mokymosi 

patirtys 

(dviejuose 

srityse mokyt., ir 

po vieną sritį 

mok., tėv.). 

2.3.1 Mokymasis Mokymosi 

socialumas 

Man patinka padėti kitiems, 

Aš padedu mokytis kitiems 

Per pamokas mokosi įvairios 

sudėties ir dydžio grupėse 

98 proc. mokinių pritaria šiam 

teiginiui 

70 proc. mokinių sutinka su šiuo 

teiginiu 

83 proc. mokinių pritaria šiam 

teiginiui 

2.3.2. Ugdymas 

mokyklos 

gyvenimu 

Darbinga tvarka Mano vaikas laikosi 

mokyklos taisyklių 

93,9 proc. tėvų pritaria šiam 

teiginiui 

 

III. 1.Rezultatas 1.2 Pasiekimai ir 

pažanga 

1.2.1 Mokinio 

pasiekimai ir 

pažanga 

Pažangos 

pastovumas 

Mokiniai nuolat tobulėja ir 

įgyja naujų įgūdžių. 

 

97,2 proc. mokytojų (20,5 proc. – 

visiškai sutinka su teiginiu, 66,7 

proc. – sutinka su teiginiu)  

Žinau, kad mano vaikui 

sekasi 

92,8 proc. tėvų pritaria šiam 

teiginiui 

TOBULINTINOS SRITYS 

 

SRITIS TEMA RODIKLIS RAKTINIS 

ŽODIS 

RODIKLIO APRAŠYMAS APKLAUSOS REZULTATAI 

I . 1.Rezultatas 1.1 Asmenybės 

branda 

1.1.1. Asmenybės 

tapsmas 

Savivoka ir 

savivertė 

Mokiniai nebijo mokymosi 

iššūkių. 

49 proc. mokytojų nepritaria šiam 

teiginiui. 



 

 

34 proc. mokinių nepritaria šiam 

teiginiui 

Mokydamasis nebijau klysti 

 

48 proc. mokinių nepritaria šiam 

teiginiui 

Mano vaikas mokantis nebijo 

klysti 

29,6 proc.tėvų (20,4 proc. – visiškai 

sutinka su teiginiu, 9,2 proc. – 

sutinka su teiginiu) 

 

II. 1.Rezultatas 1.2 Pasiekimai ir 

pažanga 

1.2.1 Mokinio 

pasiekimai ir 

pažanga 

Visybiškumas Mūsų gimnazijos mokiniai 

daro pažangą visose 

ugdymosi srityse. 

33,3 proc. mokytojų nepritaria šiam 

teiginiui. 

 

Vaiko gimnazijos pasiekimai 

yra žinomi mieste (rajone, 

šalyje) 

59 proc tėvų nepritaria šiam 

teiginiui 

 

III.2.Ugdymas(is) 

ir mokinių 

patirtis 

2.2 Mokymosi 

patirtys 

2.2.1 Mokymosi 

lūkesčiai ir 

mokinių 

skatinimas 

Tikėjimas mokinio 

galiomis 

Man patinka mokytis 

 

 

Mokinio tolimesnio 

mokymosi planavimas 

aptariant su mokytojais 

46 proc. mokinių nepritaria šiam 

teiginiui 

 

63 proc. mokinių nepritaria šiam 

teiginiui 

 

Mano vaikui patinka mokytis 

 

32,7 proc tėvų( 23,5 nepritaria šiam 

teiginiui, 9,2 – visiškai nepritaria) 
 

 


